

这是闹哪出？

黄奕离婚剧越来越看不懂……

前夫“再补刀”，现任劝“放下”

“双黄”闹剧持续十来天，“狗血”剧情却依然没完没了。继好友、邻居、俱乐部成员等各路人士纷纷出来参与“双黄”混战之后，前日，黄奕的前夫姜凯更是在上海某报纸的头版刊登整版“律师声明”，怒斥关于与黄奕离婚一事有太多诽谤言论损害自己和公司名誉。此举遭到大批网友鄙视，认为是“借闹剧炒作自己”。而黄奕的现任老公黄毅清也突然转变态度，在微博劝姜凯“别再补刀”、“该放下就放下”。戏剧性转折颇令人“看不懂”，不过反常为黄奕帮声的黄毅清也没落到好，被指“比老婆更适合当演员”。

姜凯登整版广告斥“诽谤”

在“双黄”闹剧的一路狗血中，黄奕的前任丈夫姜凯一直被指是个“补刀”角色。闹剧刚爆发时，姜凯就曾在微博暗示庆贺与黄奕离婚，并用“淫猫改不了偷腥”形容前妻。之后，姜凯还转发博文，借媒体文章陈述自己与黄奕“闪婚闪离”的惊人内幕，文中称黄奕多次出轨，并抨击黄奕的人品。当时，该文章被网友指是“神级补刀”，连黄毅清也转发该微博，并表示：“看完觉得这整个过程实在是太类似。”

前日，姜凯更大手笔在报纸头版刊登整版律师声明，声明中指出，有关姜凯因离婚、破产导致与黄奕离婚、其系“伪富豪”的歪曲报道和诽谤言论，对姜凯的个人生活，及其负责的对冲基金的商业形象造成长期不良影响，姜凯已经对个别侵权者进行了起诉，要求赔偿。对于此次前夫的大动作，多数网友除对黄奕表示“同情”外，也开始质疑姜凯“登报”是炒作行为，“这次有点过分了，明明就是他自己一直在掺和整个事件，却还把自己说成受害者，除了往自己脸上贴金，就是炒作。”

(凤凰)

黄毅清反常劝“别再补刀”

另一边，之前被质疑和姜凯“串谋”携手复仇的黄奕现任丈夫黄毅清，态度却突然发生大转变，前日一早转发姜凯的声明，并评论道：“怎么越来越看不懂了……”随后，他又口气软和地劝对方放下，在微博上写道：“别再补刀了。无论如何孩子还是天真无邪、一无所知的。孩子的童年离不开爸爸也离不开妈妈。有些事也已过去那么多年了，该放下就放下吧……”

黄毅清的“反常”令网友大呼：“我们也越来越看不懂。”而另一批人则并不看好他的“示好”，“为孩子不离婚忍了很理解，但要闹得这么大，又不离了，你不挨骂真是天理难容。”而本来还因黄毅清对孩子的感情而持观望态度的网友“牛微2010”则说：“本来是持观望态度，没想到你真是个渣男，抽你两巴掌，你老婆要不跟你离，我都看不下去。”更多的网友则认为黄毅清本来就“多变”，和之前的“晒家丑又主动道歉”是一个样，网友“天子勤”评论说：“你比你老婆更适合当演员。之前一直捅了一刀又一刀的你去哪了？”

(凤凰)



陆天明炮轰邓超“要钱不要脸”

陆川忙善后赞《分手大师》“值得期待”

邓超的导演处女作《分手大师》即将公映，近日，导演陆川的父亲、作家、编剧陆天明连发数条微博炮轰《分手大师》“下作卑贱”。前日凌晨，陆川“坑爹”唱反调“邓超的导演处女作值得期待”。网友纳闷了：“你们爷俩儿这是干啥，一唱一和的？”

陆天明近日突然在微博上炮轰邓超：“邓超的《分手大师》要公映了。我看了后愕然。一个不缺名不缺利的年轻影星，为什么要做出如此下作卑贱的事？如果说《小时代》遭到所有只要有一点良知的人的唾弃，那么这部东西只要是正常人就会感到恶心。孙俪，你不能管管邓超吗？他这么玩电影在糟践谁？这就是国产电影要的繁荣？”

陆天明在多条微博中称这部片子“实在不像话”。“极拙劣地生硬地制造一堆恶臭的东西在让你笑，而你无奈。”他怒斥：“有些电影人真是要钱不要脸。”在回复网友时也表示：“你拿星爷的作品来比这部片子，是对星爷的污辱。”对此，邓超诚恳地表示：“其实每个观众的评论我们都会去看，也都接受。电影要百花齐放，评论也是如此，如果只有一个声音，我们也会觉得很假。”

对于陆天明的突然炮轰，有一些网友推测：“估计儿子票房不好没赚到钱，老子就出来炮轰别人了。”还有网友表示：“本来对这部片子没什么太大兴趣的，不过现在看来，是非常有必要去看看啊，这代沟真不是一点点的大。”

(大洋)

黄海波新片
突然“消失”又意外拿奖

要说在今年的上海电影节期间，有什么奇怪的事情发生的话，那非《胜利》的突然“消失”又意外拿奖莫属了。众所周知，《胜利》的男主角黄海波，在影片宣布竞赛金爵奖之前，就因为嫖娼而被收容教育六个月。在整个电影节期间，作为仅有的两部华语竞赛片之一的《胜利》，没有举行过任何新闻发布会，也没有在官方的排片表上看到《胜利》的排片，只有评委们在50人左右的小厅里观看了这部影片。为此，有媒体曾称《胜利》是突然“消失”在电影节里的，而如此低调的一部竞赛电影，特别还是一部华语电影，在上海电影节历史上还是第一次。

闭幕红毯上，《胜利》的导演张猛和女主角张歆艺出现了，大家惊呼：“《胜利》看来是要拿奖了吗？”果然，《胜利》获得了金爵奖的评委会大奖，它所得到的评价是：“一部大无畏的电影，让我们看到了年轻导演对电影的探索精神和野心。”张歆艺在台上的一句“我出来了”，也显得意味深长。有记者问到影片的上映会不会因为黄海波的私人事件而受到影响，制片人表示：“应该不会吧。”

影片《胜利》讲述主人公陈胜利因意外伤害罪入狱十年，刑满释放后他通过开办一个幼儿园而化解十年的恩怨，并与张歆艺饰演的女主角演绎了一场既热烈又遗憾的爱情的故事。据悉，影片将于今年暑期档在国内上映。

(凤凰)

吴宇森章子怡
邀你拍片

前天，《全民电影》项目在京举行启动仪式，总导师吴宇森、形象代言人章子怡和何平、薛晓路、刘仪伟等人组成的导师团亮相。

《全民电影》项目是黑龙江电视台与荷兰FCCE公司共同研发的大型全媒体电影项目，由电影接龙、电视节目、线下活动和大电影四部分组成。电影接龙将通过官网公布第一段剧本，喜爱拍摄的朋友可以组团队拍成电影，喜欢编剧的人则可以天马行空地续写第二段剧本。电视节目将于今年8月9日开播。

现场，吴宇森回顾了从小对电影的痴迷，“我11岁时尝试把人物画在玻璃上，手电筒照在玻璃上移动，画面就会一帧帧投射在场地上。”他希望鼓励热爱电影的年轻人追逐梦想。问及有没有想过退休，他直言：“等到我不能动时才会退休。”他解释：“我平时比较累，但一到拍摄现场就会精力旺盛。”

章子怡凭《一代宗师》拿下10个影后，当主持人刘仪伟问她是不是拿够了，她笑言：“奖杯谁会觉得多啊，我们家柜子挺多的。”她称，奖项只是浮云，让她有欲望去挑战的永远是下一个角色。至于新片，她称最近看了大量剧本，“拍电影对我来说是至高的事业，不是糊口的行业，所以选择时很谨慎。”

(京华)

张嘉倪生日
男友惊喜求婚

前日，网友在微博爆料张嘉倪在生日当天(6月22日)被男友惊喜求婚，度过一个浪漫非凡的生日，张嘉倪更是感动到落泪。

(星星)